
Жителю Октябрьского района предъявлено обвинение в убийстве своей супруги

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Амурской области 45-летнему жителю села Новомихайловка Октябрьского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ранним утром 11 мая 2017 года обвиняемый, по его признанию накануне длительное время употреблявший алкогольные напитки, пришел к одному из домов, расположенных по улице Луговой в селе Новомихайловка Октябрьского района, где в это время находилась у подруги его жена. Мужчина на фоне ранее сложившихся личных неприязненных отношений, вызванных ревностью, с применением физической силы вывел свою супругу во двор, где нанес ей принесенным с собой ножом один колото-резанный удар в область левой стороны грудной клетки, повредив жизненно-важный орган – сердце. От полученного телесного повреждения 40-летняя женщина скончалась на месте. После этого обвиняемый ушел домой, где в последующем был обнаружен сотрудниками полиции.

В настоящее время в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, мужчина дал подробные признательные показания, раскаялся в содеянном. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1127308>